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Κισάμου Αμφιλόχιος: Η πίστη στην Ανάσταση 
δεν είναι εύκολη με τη λογική αυτού του κόσμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Στην Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Οδηγητρίας 
Γωνιάς, Κολυμπάρι, τελέστηκε ο Εσπερινός της Αγάπης,  
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Κισάμου και Σελίνου 
κ. Αμφιλοχίου, με την συμμετοχή των Ιερών της Αρχιερατικής 
Περιφερείας Ανατολικής Κισάμου.

Αμέσως μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου  σε εννέα (9) γλώσσες, 
αναγνώσθηκε η Πατριαρχική Απόδειξις επί τω Αγίω Πάσχα και εψάλη η φήμη του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1204


Στο τέλος του Εσπερινού, κατά ώρα των Αποστίχων, έγινε ο ασπασμός του Ιερού 
Ευαγγελίου και η διανομή των πασχαλινών αυγών και τσουρεκιών. Ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ορμώμενος από τον Πασχάλιο 
λόγο του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου, ο Οποίος 
ομίλησε δια «το μυστήριον της Αναστάσεως του Κυρίου», σημείωσε:

«Πίστη στην Ανάσταση που, είναι αλήθεια, δεν είναι εύκολη, ούτε εύκολο να 
κατανοηθεί με την λογική του κόσμου ετούτου. Καλούμαστε να ζούμε και να 
τρεφόμαστε από το μυστήριο της Αναστάσεως του Χριστού μας σε έναν κόσμο 
όπου στερεύει η ελπίδα μας, η χαρά μας διαφεύγει, χάνουμε το θάρρος μας· έναν 
κόσμο όπου προσποιούμαστε ότι ζούμε ζωές που δεν υπάρχουν· έναν κόσμο δηλαδή 
όπου σφραγίζουμε τον Χριστό στο μνήμα της ψυχής μας, χωρίς να θέλουμε να 
κυλήσουμε τον λίθο, καθώς Τον προτιμούμε νεκρό. 

Μέσα σε αυτή την ζοφερή πραγματικότητα που μας περιβάλλει, μέσα στο πηχτό 
σκοτάδι πού στοιχειώνει τις ζωές και τον κόσμο, «νῦν πάντα πεπλήρωται φωτός» 
η βεβαιότητα της Ανάστασης, η εμπειρία των Αγίων, η αλήθεια της ιστορίας και 
των αιώνων. Το φως του Πάσχα διαπερνά, νικά το σκοτάδι. Επειδή του Χριστού ο 
τάφος είναι άδειος, οι καρδιές μας είναι γεμάτες.



Γεμίζουν με φως, ελπίδα, χαρά καί ζωή, όχι συναισθηματικά και πρόσκαιρα, αλλά 
αιώνια, ατελεύτητα, ζωή με αντίκρισμα στην αιωνιότητα», κατέληξε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, χαιρετίζοντας τους πολυπληθείς 
προσκυνητές που είχαν κατακλύσει τον προαύλιο χώρο της Μονής Γωνιάς, μεταξύ 
των οποίων ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Χανίων, Ταξίαρχος Καννέλος Νικολάου, ευχαριστώντας όλους ως 
επίσης  την Αδελφότητας της Μονής Γωνιάς και τους μετέχοντες Κληρικούς.

Το εσπέρας του Μεγάλου Σαββάτου ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος μετέβη στον αερολιμένα Χανίων όπου παρέλαβε το Άγιο Φως που, με 
ειδική πτήση της Aegean Airlines, το οποίο κατ΄ εντολήν του Σεβασμιωτάτου, ως 
Τοποτηρητού της Ι.Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου, παρέλαβε από το 
αεροδρόμιο Αθηνών και μετέφερε ο Παν. Αρχ. κ. Νικηφόρος Εικοσιδέκας, 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου.

Ακολούθως τέλεσε την Θεία Λειτουργία της Αναστάσεως στον Ι. Μητροπολιτικό 
Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, Κίσαμος, με την συμμετοχή πλήθους κόσμου και 
την παραμονή πολλών πιστών, στην Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία, πολλοί εκ των 
οποίων μετείχαν της Θείας Ευχαριστίας.










